



ГАСТРОЛИ
КЕМЕРОВСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕАТТРА ДРАМЫ
«М А В ЛУНАЧАРСКОГО
могква
1981

3 июля в Москве на сцене Малого академического театра Союза ССР спектаклем «Тихий Доп» начнется творческий отчет коллектива Кемеровского драматического театра им. А. В. Луначарского. Провожая коллектив в столицу, трудящиеся Кузбасса желают ему успехов в этом серьезном творческом экзамене, горячих аплодисментов эрителей.

СОЮЗУ ИСКУССТВА И ТРУДА КРЕПНУТЬ

Артисты драматического те атра всегда желанные гости в цехах производственного объединения «Азот». И каждая такая встреча выливается во взволнованный разговор об искусстве, оставляет много внечатлений в сердцах рабочих. Обычно с большим интересом ждем и очередных премьер. Особенно нам правятся спектакли, которые рассказывают о жизни простого человека, утверждают правду жизни. Это такие спектакли, как «Дарю небо и землю», «Повесть о семье».

Другие спектакли, как «Город на заре», учат зрителей быть честными перед людьми, бороться за свои идеалы. По илечу коллективу и великая клиссика.

Мы падеемея, что после пыпешних гастролей сразу же ветретимся с коллективом, усчышим рассказ о том, как прошел творческий отчет в Москве, о плане на предстоящий сезон. А главное — первыми придем на новые спектакли,

Успехов в столице вам друзья!

И. БЕЗГОДОВ, слесарь, Герой Социалистического Труда.
В. БАЛАНДИН, машиниет производственного объединения «Азот», денутат Верховного Совета

РСФСР.

ПРАЗДНИК ДУШИ

Люблю театр. И ссегда очень переживаю, когда узнаю, что готовится повый спектакль, что театр намерен поставить классическую пьесу. Стараюсь побывать на премьере. А потом—еще и еще раз, чтобы убедиться в своих впечатлениях.

Вот и спектакль «Анпа Қаренина» посмотрела дважды, долго не могла успуть после спектажлей —все раздумывала. А потом сходила и в третий раз.

Благодарна артистам за праздник, который они мне доставили.

Л. ГЕРШУН.

НАПУТСТВИЕ ДРУЗЬЯМ

Понстине жаркая пора начинается в эти дни у наших друзей — коллектива Кемеровского драматического театра им. А. В. Луначарского, с которым у нашего предприятия заключен договор о творческом содружестве,

В самом центре столицы на спеце прославленного театра, одно название которого снособно вызвать душевный трепет любого, даже пенскушенного зрителя, кемеровским артистам предстоит играть в течение двух недель. И пепременю надо заявить о себе, как об интересном творческом коллективе.

Думаем, что театр с честью выдержит этот экзамен. Мы являемся частыми гостями на его спектаклях и убеждены — постановки романов М. Шолохова «Тихий Дон» и Л. Толстого «Анна Каренина» очень интересны и заслуживают внимания самых разных кругов эрителей и критики.

Как положено по традиции в таких случаях, говорим: ясного вам неба, дорогие друзья, успеха на московской сцене!

В. ЮГАТОВ,

председатель культурномассовой комиссии объсдиненного комитета профсоюза Кемеровского авнапредприятия.

г. Кемерово,



на Снимке: коллектив театра драмы им. А. В. Луначарского перед отправкой в Москву.
Фото В. Грызыхния,